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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ  

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΝΗΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ. 

 

Σήμερα, για ακόμα μία φορά, η Περιφέρεια Αττικής αποφάσισε να παραμείνουν αύριο 

κλειστά όλα τα σχολεία ενόψει των έντονων βροχοπτώσεων που αναμένονται. Για ακόμα μία 

φορά γίνεται φανερό ότι αυτό το εχθρικό προς το συμφέρον του λαού κράτος, είναι 

εντελώς ανοχύρωτο μπροστά στα καιρικά φαινόμενα. Το έργο το έχουμε ξαναδεί. Με «κάθε 

ψιχάλα» κλείνουν τα σχολεία, παραδεχόμενοι ότι οι υποδομές (σχολεία, κτίρια, δρόμοι, 

πεζοδρόμια), που έχουν μείνει εδώ και χρόνια ασυντήρητα από Δήμους, Περιφέρεια και 

Υπουργείο, ενέχουν τεράστιους κινδύνους στη νεολαία και τον λαό. Είναι ακόμα μία απόδειξη 

ότι μικρά ή μεγάλα «Τέμπη» υπάρχουν παντού, γύρω μας, έτοιμα να σκάσουν, αφού το 

κράτος νοιάζεται μόνο για το πως θα θησαυρίζουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι και όχι να 

διασφαλίσει ασφαλείς όρους για τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους. 

 

Και αν για τις μετακινήσεις των συναδέλφων στην εργασία βγήκε τις απογευματινές ώρες (!) 

ανακοίνωση από το Υπουργείο Εσωτερικών που προβλέπει ειδική άδεια, για τους γονείς των 

οποίων τα παιδιά θα παραμείνουν στο σπίτι γιατί τα σχολεία είναι κλειστά δεν υπάρχει για 

μία ακόμα φορά καμία πρόβλεψη.  

 

Άραγε τι θα το κάνει το παιδί του ένας γονιός αύριο που τα σχολεία θα παραμείνουν 

κλειστά με απόφαση της περιφέρειας; Είναι δυνατόν να μην προβλέπεται ανάλογη 

πρόσθετη άδεια για αυτές τις περιπτώσεις; Και όμως είναι γιατί για μία ακόμα φορά η 

κυβέρνηση μεταθέτει το κόστος της δικής της ανικανότητας στους εργαζόμενους. 

 

Απαιτούμε: 

• Να χορηγείται ειδική πρόσθετη άδεια σε όποιον γονέα εργαζόμενο έχει ανάγκη να 

απουσιάσει για να φροντίσει τα παιδιά του. 
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• Να χορηγηθούν όλα τα απαραίτητα μέσα προστασίας σε όσους αύριο θα κληθούν να 

εργαστούν στις δύσκολες αυτές συνθήκες με ευθύνη των δημοτικών αρχών. Η εργασία 

να γίνεται με κριτήριο την προστασία της υγεία και τη ζωής των συναδέλφων. 

 

Συνάδελφοι δεν παίρνουμε κανένα ρίσκο, δεν εργαζόμαστε χωρίς κατάλληλα μέσα 

προστασίας και μηχανήματα. Να μην θρηνήσουμε αύριο και άλλο συνάδελφο!   

                                                   

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 

 


